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Γιορτή λήξης των Κατηχητικών Συνάξεων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας
/ Νέοι και Εκκλησία

Με την συμμετοχή πολλών ενοριών και παιδιών από τις 
κατηχητικές συνάξεις έγινε το Σάββατο 17 Μαΐου 2025 η λήξη 
των κατηχητικών συναντήσεων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων.
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Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν με την τέλεση της θείας λειτουργίας από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριο 
στον ιστορικό ναό του Αγίου Γεωργίου στο Παλαιό Φρούριο. Κατά την θεία 
λειτουργία έψαλλε η Παιδική Χορωδία «ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ», υπό τη διεύθυνση της 
μαέστρου κ. Χριστίνας Καλλιαρίδου.



Σε προσφώνησή του προς τα παιδιά, τους ιερείς και τους κατηχητές που 
κατέκλυσαν τον ναό ο κ. Νεκτάριος τόνισε ότι δεν υπάρχει ομορφότερη εικόνα από 
αυτήν που βλέπει να είναι γεμάτος ο ναός από τη νεολαία, από τα παιδιά, τα οποία 
δίνουν μαρτυρία πίστεως. Και δεν είναι μόνο αυτά τα παιδιά, αλλά και άλλα, τα 
οποία αγαπούν τον Χριστό και την Εκκλησία και που για λόγους ανωτέρους της 
θελήσεώς τους δεν μπόρεσαν να έρθουν. Η συνάντηση αυτή είναι αληθινή γιορτή, 
είναι ευχαριστία προς τον Χριστό για την σπουδή της αλήθειας. Το ευαγγέλιο 
αναφέρεται στον λόγο του Χριστού ότι «γνώσεσθε την αλήθειαν και η αλήθεια 
ελευθερώση ημάς». Ελεύθερος για τον Χριστό είναι αυτός που δεν δεσμεύεται στη 
ζωή του από την αμαρτία, τον νου του, το θέλημά του, αλλά ακολουθεί τον Χριστό 
που είναι η αλήθεια. Οι καθώς πρέπει της εποχής Του κατηγόρησαν τον Χριστό ως 
λαοπλάνο, ως επαναστάτη. Όμως ο Χριστός δεν ήθελε οι άνθρωποι να είναι μέσα 
στο ψέμα, να μένουν υποδουλωμένοι είτε στη δουλεία των ισχυρών είτε στην 
αμαρτωλή ζωή.



Οπουδήποτε λοιπόν τα παιδιά και οι νέοι κι αν βρεθούν, θα πρέπει να μη λησμονούν 
ότι ο Χριστός είναι η αλήθεια. Αλλιώς, βρισκόμαστε σε ένα σκοτάδι πνευματικό. 
Χρειάζεται να μένουμε στο φως της καρδιάς μας, στο φως του Χριστού. Μας 
κουράζουν τα γράμματα, το σχολείο, η συνύπαρξη με τους γονείς, με τους άλλους 
ανθρώπους και επαναστατούμε, γιατί βρισκόμαστε στο σκοτάδι. Αν έχουμε το φως 
του Χριστού είμαστε ξεκούραστοι και ζούμε τη χαρά του Χριστού, τη χαρά της 
ξεκούραστης ψυχής.



Ζούμε στο άγχος σήμερα, τρέχουμε για να ξεφύγουμε από τις έγνοιες. Το άγχος 
όμως φεύγει με την προσευχή στον Χριστό, με την ηρεμία και τη γαλήνη που το 
φως και η αλήθεια της παρουσίας του Χριστού φέρνει στη ζωή μας. Οι άνθρωποι 
νομίζουν ότι με άλλους τρόπους θα κατακτήσουν τη ζωή, αλλά πλανώνται. Η 
Εκκλησία καλεί λοιπόν τα παιδιά και τους νέους να έρθουν κοντά της για να 
μάθουν την αλήθεια, τη χαρά, τον Χριστό, για να ζήσουν αυτό το όμορφο κλίμα 
της εύρεσης διεξόδων διαφυγής από τη ζωή του σκοταδιού.



Ο κ. Νεκτάριος ευχαρίστησε τον υπεύθυνο του Γραφείου Νεότητος 
Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Μπογδάνο και τους συνεργάτες του για την όλη 
προσπάθεια και προέτρεψε τα παιδιά και τους νέους να συμμετάσχουν στις 
κατασκηνωτικές δράσης της Μητροπόλεως στην Κασσιώπη. Ευχαρίστησε ακόμη 
τους ιερείς, τους κατηχητές και τα στελέχη των ενοριών, τους γονείς και 
ιδιαιτέρως τη Χορωδία «ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ» και την κ. Καλλιαρίδου για την 
προσπάθεια να ακουστεί η μουσική της παράδοσης και της καλλιέργειας ήθους σε 
όλο τον κόσμο.



Στη συνέχεια, μετά την παράθεση ενός πλούσιου πρωινού, οι ενορίες των Αγίων 
Πάντων πόλεως, της Υπεραγίας Θεοτόκου Οδηγητρίας Αλεπούς και του 
Μητροπολιτικού Ναού Υπεραγίας Θεοτόκου Σπηλαιωτίσσης παρουσίασαν ένα 
σύντομο αφιέρωμα στην Πρώτη Οικουμενική Σύνοδο, με την ευκαιρία της 
συμπλήρωσης 1700 χρόνων από τη διεξαγωγή της, ενώ και η Παιδική Χορωδία 
«ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ» παρουσίασε τρία τραγούδια για την γιορτή.



Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Νεκτάριος έδωσε ευλογίες σε όλα 
τα παιδιά.

Περισσότερες φωτογραφίες:
















































